Liebe Eltern und Schüler der Klasse 6.5!						14.02.2021




Bitte richtet Euch darauf ein, dass in den beiden Fächern Deutsch und GL umgehend in einer Woche jeweils eine Klassenarbeit geschrieben werden wird.
Maßgebend hierfür sind in GL die erarbeiteten Seiten von Seite 6-17 im Arbeitsheft und in Deutsch die erarbeiteten Seiten im Lesetagebuch von Seite 2-17. Bitte lernt deswegen bereits umgehend die Dinge, wir werden vor den beiden Klausuren auch noch einmal alles durchsprechen und werden zusätzlich zur den Deutsch und GL-Stunden auch die Zeit von TAFÖ und LZ nutzen. Bitte deswegen alle Ergebnisse vollständig in der ersten Schulwoche mitbringen. Die Schülerinnen und Schüler die zusätzlich durch Frau Dielacher gefördert werden, schreiben die Klausuren in inhaltlicher Absprache mit ihr zum gleichen Zeitpunkt wie die anderen Kinder. Deswegen bitte ich auch diese Kinder, sich die notwendigen Inhalte in Absprache mit Frau Dielacher möglichst rasch einzuprägen, so dass sie gut vorbereitet sind. Die endgültige  Festlegung des Termins werden wir dann in Absprache zwischen Frau Dielacher, Herrn Schreiber und den Kindern vornehmen, so dass alles sinnvoll und gut vorbereitet funktionieren wird, wobei wir ja auch die anderen Fächer (Englisch, Mathe etc.) berücksichtigen müssen.
Bitte auch das Bewegungstagebuch in Sport in der ersten Schulwoche gut ausgefüllt mitbringen, damit wir dies durchsprechen, auch dies soll bewertet werden. Sobald es wieder wärmer wird, ich gehe davon aus etwa in 4 Wochen, werden wir wieder Sport im Freien treiben. Dann sollen die Kinder wieder ihre Sportsachen mitbringen.
Die Kunststunde findet wie immer mittwochs von 13.45 bis 14.45 statt: Bitte achten Sie darauf, dass Ihre Kinder alle Materialien (Malblock, Kunstmappe, Stifte, Farbkasten etc.) dann vollständig dabei haben. Dies betrifft in der ersten Schulwoche die Kinder der Gruppe A und in der zweiten Schulwoche die Kinder der Gruppe B. In der dritten Schulwoche wieder die Kinder der Gruppe A usw. usf. 
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Mit lieben Grüßen,

Ihr Germar Schreiber (Klassenleitung 6.5)
